

మహిళలకు ఆర్థికశక్తి

యేడాదిలో లక్షమంది మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలను తయారు చేస్తూ వ్యాపారాల్లో రాణించేందుకు 24 సంస్థలతో ఒప్పందాలు ఆడబడ్డలకు పెట్టుబడిలో 45శాతం రాయితీలు పిల్లలందరికీ 'తల్లికి వందనం' ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఎన్నికానులైనా ప్రసూతి సెలవులు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు



శనివారం మార్కెట్లో జరిగిన అంతర్జాతీయ మహిళా సదస్సులో అభివాదం చేస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏడాదిలో లక్షమంది మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలను తయారుచేయాలన్నది లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నా మన, పెట్టుబడుల్లో ఆదర్శంగా 45శాతం రాయితీలు కల్పిస్తామని సీఎం చంద్రబాబు ఆనాడు. ఎవరైనా ఆదర్శంగా ఉంటేనే అదే వారికి వివరాలు అవుతుందని, మహిళల రక్షణ కోసమే శ్రేయస్ తీసుకోవాలని చెప్పారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రకాశం జిల్లా మార్కెట్లో మహిళలతో ముఖాముఖీ

నిర్వహించారు. మహిళలు అడిగిన ప్రశ్నలకు సీఎం చంద్రబాబు సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి భారత వ్యాభ్యాతగా వ్యవహరించారు. మహిళలు అడిగిన ప్రశ్నలు, సీఎం చంద్రబాబు సమాధానాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. **యాంకర్ ప్రశ్న:** లక్షమంది మహిళా పారిశ్రామిక వేత్తలను తయారుచేయాలన్న మీ విజన్ గురించి వివరించండి. **సీఎం సమాధానం:** ముందుగా నా ఆదర్శంగా ఉండండి. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నాను. 25 ఏళ్ల క్రితం నేను ద్వారా, మెప్పా వ్యవస్థలను ప్రారంభించాను. ఈ రెండూ ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొని నిలబడ్డాము. ఈ సందర్భంగా ద్వారా, మెప్పా సంఘాలు బ్యాంకుల నుంచి రూ.35 వేల కోట్ల రుణాలు తీసుకున్నాయి. వీటిని ఫ్లాట్ ఫాం మీద 4 గిన్నీస్ అవార్డులు వచ్చాయి. 10 రోజుల్లో రూ. 5 కోట్ల టర్నోవర్ చేశారు. అవకాశాలను సమర్థవంతంగా వినియోగించుకోవాలి. సరైన ప్లాట్ ఫామ్ చూసుకొని మీరు తయారు

స్త్రీలకు పూర్తి భద్రత



అనుచితంగా ప్రవర్తించే వారిపై కఠిన చర్యలు: డి. సిఎం పవన్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో మహిళలకు పూర్తి స్థాయిలో వారికి భద్రత కల్పిస్తామని పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. వారి పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించే వారి పట్ల ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరిస్తోందన్నారు. సమాజ నిర్మాణానికి నిజమైన వాస్తవ శిల్పి, స్త్రీ మూర్తి. తన కుటుంబాన్ని చక్కదిద్దడం నుంచి పరిపాలన, కార్య నిర్వహణ, వాణిజ్య వ్యాపారాలు, పరిశ్రమల నిర్వహణ వరకూ ప్రతి విభాగంలో మహిళామణులు తమ బాధ్యతను దిగ్విజయంగా పోషిస్తున్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీ స్వరూపిణి అయిన ప్రతి స్త్రీమూర్తికి మనస్ఫూర్తిగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం మహిళల ఆర్థికంగా స్వావలంబన సాధించేందుకు అవసరమైన అండదండలు అందిస్తుంది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని రూపొందించి 11.5 లక్షల మందికి దాదాపుగా రూ. 4 వేల కోట్ల ప్రయోజనాలు కలిగించే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాము. ప్రధానమంత్రి మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రధాన మంత్రి జనీఫ్రెండ్ యోజన, ప్రధానమంత్రి ఉజ్వల్ యోజన వ్యవస్థల ద్వారా అతివల అధిక శాతం లబ్ధి పొందారు. స్త్రీ సంక్షేమం కోసం ఎప్పటికప్పుడు నూతన ఆలోచనలు చేస్తున్న ప్రధాన మంత్రి మోడీ, కేంద్ర ఆర్థికశాఖమంత్రి నిర్మల సీతామనీకు ధన్యవాదాలు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

విశాఖలో డేటా సింటర్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కృత్రిమ మేధో రంగంలో మినూత్న్ ఆవిష్కరణ దిశగా అడుగులు వేస్తోందని మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. ఐటీలో పాటుగా అన్ని అంశాల్లో ఏమని వినియోగించుకోవాలనే దిశలో అలోచన చేస్తున్నామన్నారు. భవిష్యత్తు దార్శనికతతో ఈ విషయంలో సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. జాతీయ విద్యావిధానం (ఎన్.కె.సి)లో భాగమైన త్రిభాషా సూత్రం అమలుపై కేంద్రం



త్రిభాషా విధానంతో మాతృభాషలకు అన్యాయం జరిగే అవకాశంలేదు.. గత ప్రభుత్వంలో చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన వారిపై చర్యలు తప్పవు: మంత్రి లోకేశ్

ప్రభుత్వం, తమిళనాడు మధ్య వివాదం కొనసాగుతుంది. ఈ అంశంపై కుదా కీలకంగా మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. భారత్ లోని భాషా వైవిధ్యమే దాన్ని అడ్డుకుంటుందని తెలిపారు. శనివారం ఢిల్లీలో జాతీయ మీడియా సన్న్ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. త్రిభాషా విధానంతో మాతృభాషలకు అన్యాయం జరుగుతుందనే ఆందోళనలను లోకేశ్ తోసిపుచ్చారు. మాతృభాషల బలోపేతానికి ఎన్నో యే ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని వెల్లడించారు. హిందీని బలపరచేటాగా రుద్దుతారుని తాను అనుకోవట్లేదని తెలిపారు. నర్సులు, హోంకేరల్ కోసం జస్టిస్, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చంద్రబాబు నాయుడు ఉన్నారని అని బదులిచ్చారు. ఆయన నేతృత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని చెప్పారు. ఇక, తనని తాను టీడీపీ కార్యకర్తగా చూసుకుంటానని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కుమారుడిగా ఉండటం చాలా కష్టమని లోకేశ్ వ్యాఖ్యానించారు. లోకేశ్ సుందర్ అయితే జనపై లోకేశ్ సుందర్ అయితే జనపై నియంత్రించిన రాష్ట్రాలపై నిభజన ప్రభావం ఉంటుందనేదాన్ని తాను ఏకీభవిస్తానని చెప్పారు. ఎన్నోయేకి తమ మద్దతు ఎప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. ఎన్నోనా సమస్య ఉంటే భాగస్వామిగా మాట్లాడి పరిష్కారం చూపాలని వివరించారు. అయితే, పలు రాష్ట్రాలు ఈ అంశాన్ని తమ ఎన్నికల ఆజెండాగా ఉపయోగించుకుంటున్నాయని లోకేశ్ విమర్శించారు. మనమిట్ట పథకం ద్వారా వాట్సాప్ సేవలను ఏటీఎల్ అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చామని అందప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐటీ మంత్రి నారా లోకేశ్ తెలిపారు. కుల ప్రపంచం, హోల్ టీకెట్లు, ఇతర పత్రాలు, ల్యాండ్ రికార్డులను ఈజీగా వాట్సాప్ సేవలో పొందవచ్చని అన్నారు. విశాఖపట్టణంలో డేటా సింటర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎల్లప్పుడు దేశ ప్రగతిలో దోపాద

అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోండి..

ప్రపంచాన్ని మీ ముందు ఉంచుతా: సీఎం చంద్రబాబు

జీవన్ ఉత్సవ్
 Plan No.: 771 UIN: 512N363V02

వేడుకలు జరుపుకోవడానికి గ్యారంటీడ్ కారణం

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

అన్వైలో కూడా లభిస్తోంది

- 5 నుంచి 16 సంవత్సరాల పరిమిత ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధి
- ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధిలో గ్యారంటీడ్ అడిషనలు
- రెగ్యులర్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్/ఫ్లాక్స్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్
- ₹5 లక్షల కనీస ప్రాథమిక బీమా సొమ్ము

నాన్-వార్, నాన్-రింక్, ఇండివిడ్యువల్, సెనియర్, సంపూర్ణ జీవిత బీమా

ప్రయోజనాలను ఎంచుకునే ఫ్లెక్సిబిలిటీతో సంపూర్ణ జీవిత బీమా

- 5 నుంచి 16 సంవత్సరాల పరిమిత ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధి
- ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధిలో గ్యారంటీడ్ అడిషనలు
- రెగ్యులర్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్/ఫ్లాక్స్ ఇన్ కమ్ బెనిఫిట్
- ₹5 లక్షల కనీస ప్రాథమిక బీమా సొమ్ము

నాన్-వార్, నాన్-రింక్, ఇండివిడ్యువల్, సెనియర్, సంపూర్ణ జీవిత బీమా

LIC
 LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

ప్రతి క్షణం మీకు తోడుగా



పోసానికి

20 దాకా రిమాండ్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీ చలనచిత్ర, బుల్లితెర, నాటక అభివృద్ధి మంత్రి మాజీ చైర్మన్ పోసాని కృష్ణ మురళి కేసుల వ్యవహారం కీలక ట్విస్ట్ తో ముగిసారు. ఆయనను కర్నూలు నుంచి పీఠీ వారెంటిపై విజయవాడ తీసుకుని వచ్చారు. ఇక్కడి భవానీపురంలో నమోదైన కేసులో ఆయనను రిమాండ్ నిమిత్తం కోర్టు హాజరు పరిచారు. విజయవాడ సీఎంఎం కోర్టు పోసానికి ఈనెల 20 వరకూ రిమాండ్ విధించింది. జనసేన నేత బాడిత శంకర్ ఫిర్యాదు ఆధారంగా విజయవాడ భవానీపురం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి లోకేశ్ సహా కూటమి నేతలు, మీడియా ప్రతినిధులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంపై కేసు నమోదు అయ్యింది. పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు రిమాండ్ ఖైదీగా కర్నూల్ జైలులో ఉన్న పోసానిని ప్రత్యేక వాహనంలో విజయవాడ కోర్టుకు తరలించారు. వివరణ సందర్భంగా తనపై ఆక్రమణ కేసులు పెట్టారని న్యాయం

టెన్ట్ పరిక్షలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పదో తరగతి పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు ఉచితంగా ప్రయాణించేందుకు అనుమతిస్తూ ఏపీఎస్ఆర్టీసీ యాజమాన్యం ఆదేశాలు జారీచేసింది. పదవ తరగతి పరీక్షలకు 6.49లక్షల మంది విద్యార్థులు 3వేల 450వరకే కేంద్రాలకు హాజరయ్యారు. విద్యార్థులు పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకునేందుకు ఆర్టీసీ వల్లెయెగు, ఆల్టా వల్లెయెగు, సీటీ ఆర్టీసీ నర్టీ సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణించేందుకు అధికారులు వీలు కల్పించారు. కేవలం హోల్ టీకెట్ ఉంటే వాలని స్పష్టం చేశారు. సంబంధిత జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులతో మాట్లాడి, వివిధ మార్గాల్లో విద్యార్థుల రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు నడిపేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆర్టీసీ యాజమాన్యం అధికారులను ఆదేశించింది. ఈ నెల 17నుంచి 31వ తేదీ వరకు 10వ తరగతి పరీక్షలు జరగనున్నాయి.



శనివారం రంగన్న సమాధి వద్ద పోస్ట్మార్టం జరుగుతున్న దృశ్యం, సీకరించిన ఆర్కాన్లు కలిగిన పిట్టి

రంగన్న మృతదేహం రిపోస్టుమార్చం
 కేబినెట్ ఆదేశాలతో రంగంలోకి పోలీసులు కొత్తమలుపు తిరిగిన వివేకా హత్యకేసు

పులివెందుల, మార్కెట్ ప్రభాతవార్త: మాజీ మంత్రి వైయస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసులో ప్రత్యక్ష సాక్షి రంగన్న మృతి సంవలనం కలిగిస్తోంది. వాచ్మెన్ రంగన్న మృతితో అనుమానాలు ఉన్నాయని రంగన్న భార్య సుశీలమ్మ ఫిర్యాదుతో సీఆర్పీసి 170 సెక్షన్ కేసు నమోదు పులివెందుల పోలీసులు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో జరుగుతున్న పరిణామాలు రంగన్న మృతిపై ఏపీ మంత్రిచంద్రం డిజిపిని పిలిచి వివరణ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఈ కేసు దర్యాప్తు చేయడానికి ప్రత్యేక సీట్ ఏర్పాటుచేసి నిజాలు వెలికితీసి నిందితులకు శిక్షపడేలా చూడాలని మంత్రిచంద్రం రాష్ట్ర

